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BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN

Svarprocent: 42% Antal besvarelser: 7.589 Københavns Kommune
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INDLEDNING BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN

Side 1 af 15 Københavns Kommune



I alt har 1147 personer oplevet ét eller flere tilfælde af uønsket adfærd, svarende til 15% af respondenterne.
'Pct.' under 'Total' angiver, hvor stor en andel af deltagerne i denne rapport, som har oplevet en given type uønsket adfærd én eller flere gange. 'Antal' angiver, hvor
mange personer det svarer til. Hvis muligt sammenlignes der med resultaterne for 2022. Resultaterne er desuden opdelt på 'intern' og 'ekstern'. Intern omfatter kolleger,
ledere og underordnede. Ekstern omfatter borgere/brugere/pårørende samt eksterne samarbejdspartnere. Bemærk, at det har været muligt at afkrydse flere kategorier,
hvorfor antallet i de enkelte kategorier ikke altid summer til antallet, der har oplevet en given type uønsket adfærd. Ligeledes vil procenterne ikke altid summere til 100.

Total Intern Ekstern Total 2022

Antal 2023 Pct. 2023 Antal 2023 Pct. 2023 Antal 2023 Pct. 2023 Antal 2022 Pct. 2022

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj
eller livsstil?

380 5% 274 72% 109 29% 434 6%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre,
i en større gruppe/forsamling?

311 4% 231 74% 82 26% 379 5%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier
med seksuelt indhold?

43 1% 20 47% 14 33% 63 1%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner,
f.eks. klap, kys eller omfavnelse?

194 3% 114 59% 72 37% 214 3%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske
billeder eller andre materialer med seksuelt indhold?

60 1% 24 40% 29 48% 72 1%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold,
som var uønskede eller ubehagelige for dig?

292 4% 228 78% 44 15% 334 4%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel
orientering på en måde, som var uønsket eller
ubehageligt for dig?

676 9% 469 69% 241 36% 636 9%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din
seksuelle orientering?

203 3% 131 65% 76 37% 222 3%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld
for, at du fik en belønning?

5 0% 4 80% 1 20% 6 0%

RESULTATER SPØRGSMÅL 1 TIL 9, OMFANG BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Nedenfor ser du en detaljeret oversigt over hyppigheden af de forskellige former for uønsket adfærd.
'Pct.' angiver, hvor stor en andel af deltagerne i denne rapport, som har oplevet en given type uønsket adfærd og hvor ofte; 'Aldrig', 'En gang', '2-5 gange', 'Mere end 5
gange'. 'Antal' angiver, hvor mange personer det svarer til. Kolonnen 'Total Ja' angiver, hvor mange der har oplevet en given type uønsket adfærd én eller flere gange.

Total Ja Aldrig En gang 2-5 gange Mere end 5 gange

Antal Pct. Antal Pct. Antal Pct. Antal Pct. Antal Pct.

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj
eller livsstil?

380 5% 7.209 95% 171 2% 139 2% 70 1%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre
i en større gruppe eller forsamling?

311 4% 7.278 96% 124 2% 131 2% 56 1%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier
med seksuelt indhold?

43 1% 7.546 99% 21 0% 13 0% 9 0%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner,
f.eks. klap, kys eller omfavnelse?

194 3% 7.395 97% 98 1% 67 1% 29 0%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske
billeder eller andre materialer med seksuelt indhold?

60 1% 7.529 99% 46 1% 9 0% 5 0%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold,
som var uønskede eller ubehagelige for dig?

292 4% 7.297 96% 154 2% 100 1% 38 1%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel
orientering på en måde, som var uønsket eller
ubehageligt for dig?

676 9% 6.913 91% 252 3% 265 3% 159 2%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din
seksuelle orientering?

203 3% 7.386 97% 92 1% 79 1% 32 0%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld
for, at du fik en belønning?

5 0% 7.584 100% 1 0% 1 0% 3 0%

RESULTATER SPØRGSMÅL 1 TIL 9, HYPPIGHED BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Nedenfor ser du en detaljeret oversigt over, hvem de forskellige former for uønsket adfærd kommer fra.
'Pct.' angiver, hvor stor en andel af de deltagere, som har oplevet en given type uønsket adfærd, der har angivet, at den kommer fra 'Kollegaer', 'En leder' osv. 'Antal'
angiver, hvor mange personer det svarer til. Bemærk, at det har været muligt at afkrydse flere kategorier ('Kollegaer', 'En leder' osv.), hvorfor antallet i de enkelte
kategorier ikke nødvendigvis summer til antal personer, som har oplevet en given type uønsket adfærd (kolonnen ’Antal svar’). Det betyder ligeledes, at procenterne
ikke altid summerer til 100.

Interne Eksterne

Kolleger En leder Underordnede
Borgere/Brugere

/Pårørende

Eksterne
samarbejdspartn

ere/politikere

Ønsker ikke at
uddybe

Total Ja Antal Pct. Antal Pct. Antal Pct. Antal Pct. Antal Pct. Antal Pct.

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj
eller livsstil?

380 249 66% 31 8% 7 2% 101 27% 11 3% 27 7%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre,
i en større gruppe/forsamling?

311 213 68% 22 7% 10 3% 78 25% 5 2% 20 6%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier
med seksuelt indhold?

43 18 42% 3 7% 1 2% 12 28% 2 5% 10 23%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner,
f.eks. klap, kys eller omfavnelse?

194 103 53% 10 5% 3 2% 65 34% 8 4% 14 7%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske
billeder eller andre materialer med seksuelt indhold?

60 20 33% 2 3% 4 7% 29 48% 0 0% 9 15%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold,
som var uønskede eller ubehagelige for dig?

292 212 73% 14 5% 9 3% 42 14% 3 1% 26 9%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel
orientering på en måde, som var uønsket eller
ubehageligt for dig?

676 432 64% 37 5% 30 4% 215 32% 30 4% 39 6%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din
seksuelle orientering?

203 116 57% 18 9% 6 3% 66 33% 10 5% 12 6%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld
for, at du fik en belønning?

5 3 60% 2 40% 1 20% 1 20% 0 0% 1 20%

RESULTATER SPØRGSMÅL 1 TIL 9, FRA HVEM BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Jeg har selv været udsat for uønskede seksuelle kommentarer i en større
gruppe eller forsamling

Jeg har oplevet, at andre har været udsat for uønskede seksuelle
kommentarer i en større gruppe eller forsamling.

0% 25% 50% 75% 100%

45%

78%

Antal
svar

141

243

 

Nedenstående er et nyt underspørgsmål til spørgsmål 2, som ikke var med i undersøgelsen i 2022. Formålet er at kunne skelne imellem, om man selv har været udsat
for en krænkelse, eller om man har oplevet, at andre har været udsat for en krænkelse.

2a. Var de uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre?

RESULTATER SPØRGSMÅL 1 TIL 9 BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Nedenfor ser du en oversigt over, hvorvidt der er talt med nogen og om der er fulgt op på den uønskede adfærd.
'Pct.' angiver, hvor stor en andel af de deltagere, som har oplevet en given type uønsket adfærd, der har svaret 'Ja' til de tre spørgsmål vedrørende opfølgning; om der
er talt med nogen, om der er taget hånd om hændelsen, og om den stadig finder sted. 'Antal' angiver, hvor mange personer det svarer til.

Har fortalt en leder, tillids- eller
arbejdsmiljørep. om problemet

Er der gjort en indsats for, at der
tages hånd om det

Finder det stadig sted

Ja Ja Ja

Total Ja Antal Pct. Antal Pct. Antal Pct.

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj
eller livsstil?

380 94 25% 106 28% 151 40%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre,
i en større gruppe/forsamling?

311 101 32% 114 37% 146 47%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier
med seksuelt indhold?

43 15 35% 9 21% 12 28%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner,
f.eks. klap, kys eller omfavnelse?

194 45 23% 53 27% 73 38%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske
billeder eller andre materialer med seksuelt indhold?

60 19 32% 21 35% 15 25%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold,
som var uønskede eller ubehagelige for dig?

292 50 17% 55 19% 115 39%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel
orientering på en måde, som var uønsket eller
ubehageligt for dig?

676 143 21% 203 30% 340 50%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din
seksuelle orientering?

203 53 26% 44 22% 98 48%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld
for, at du fik en belønning?

5 1 20% 1 20% 4 80%

RESULTATER SPØRGSMÅL 1 TIL 9, HANDLINGER BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Ja, og det blev påtalt

Ja, jeg kan godt komme i tanke om én episode, der kan opfattes sådan

Ja, jeg kan godt komme i tanke om flere episoder, der kan opfattes sådan

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

1%

2%

0%

91%

6%

Antal
svar

60

122

36

6.924

444

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

92%

8%

Antal
svar

6.979

602

 

 

10. Har du inden for de seneste 12 måneder selv opført dig på en måde, hvor du efterfølgende har tænkt, at det kunne blive opfattet som uønsket seksuel
opmærksomhed hos modparten?

11. Ved du, hvor du kan henvende dig på din arbejdsplads, hvis du overværer eller udsættes for uønsket seksuel opmærksomhed eller seksuelt krænkende
handlinger?

I undersøgelsen fra 2022 svarede 90% 'Ja' til spørgsmål 11.

RESULTATER SPØRGSMÅL 10 OG 11 BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Her vises resultaterne opdelt på alder. I cellerne vises, hvor stor en andel af den pågældende gruppe, som har angivet "Ja".
'Antal svar' angiver hvor mange personer i den pågældende gruppe, som har svaret. Procenterne i tabellen angiver, hvor stor en andel af gruppen, som har oplevet en
given type uønsket adfærd. Af fortrolighedshensyn vises der kun resultater for en gruppe, såfremt der er 25 besvarelser i gruppen. Hvis der er færre end 25 besvarelser,
slås gruppen sammen med gruppen med næstfærrest besvarelser, til der opnås minimum 25 besvarelser i en 'Øvrige' kolonne. Hvis alle grupperne indeholder mindst 25
besvarelser, vil følgende intervaller vises; Under 30 år, 30-39 år, 40-49 år, 50-59 år, over 60 år. Der vises desuden kun resultater for en given type adfærd, hvis der er
minimum 5 personer, som har oplevet den pågældende type adfærd.

Denne rapport Under 30 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år Over 60 år

Antal svar 7.589 1.110 1.601 1.982 1.971 923

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj eller livsstil? 5% 13% 7% 3% 2% 1%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre, i en større
gruppe/forsamling?

4% 9% 6% 3% 2% 1%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier med seksuelt
indhold?

1% 1% 1% 0% 0% 0%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner, f.eks. klap, kys eller
omfavnelse?

3% 5% 4% 2% 1% 1%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske billeder eller andre
materialer med seksuelt indhold?

1% 1% 1% 1% 1% 0%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold, som var uønskede
eller ubehagelige for dig?

4% 7% 5% 4% 3% 2%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel orientering på en
måde, som var uønsket eller ubehageligt for dig?

9% 17% 12% 8% 5% 4%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din seksuelle
orientering?

3% 6% 4% 2% 2% 0%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld for, at du fik en
belønning (f.eks. lønforhøjelse eller forfremmelse)?

0% 0% 0% 0% 0% 0%

Oplevet ét eller flere tilfælde af uønsket adfærd 15% 29% 20% 13% 9% 7%

10. Har du inden for de seneste 12 måneder selv opført dig på en måde,
hvor du efterfølgende har tænkt, at det kunne blive opfattet som uønsket
seksuel opmærksomhed hos modparten?

3% 3% 4% 3% 2% 2%

BAGGRUND - ALDER BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Her vises resultaterne opdelt på anciennitet. I cellerne vises, hvor stor en andel af den pågældende gruppe, som har angivet "Ja".
'Antal svar' angiver hvor mange personer i den pågældende gruppe, som har svaret. Procenterne i tabellen angiver, hvor stor en andel af gruppen, som har oplevet en
given type uønsket adfærd. Af fortrolighedshensyn vises der kun resultater for en gruppe, såfremt der er 25 besvarelser i gruppen. Hvis der er færre end 25 besvarelser,
slås gruppen sammen med gruppen med næstfærrest besvarelser, til der opnås minimum 25 besvarelser i en 'Øvrige' kolonne. Hvis alle grupperne indeholder mindst 25
besvarelser, vil følgende grupper vises; Under 1 år, 1-2 år 2-5 år, over 5 år. Der vises desuden kun resultater for en given type adfærd, hvis der er minimum 5 personer,
som har oplevet den pågældende type adfærd.

Denne rapport Under 1 år 1-2 år 3-4 år Over 5 år

Antal svar 7.589 932 1.422 1.147 4.086

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj eller livsstil? 5% 7% 9% 6% 3%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre, i en større
gruppe/forsamling?

4% 6% 6% 5% 3%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier med seksuelt
indhold?

1% 0% 1% 1% 0%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner, f.eks. klap, kys eller
omfavnelse?

3% 3% 4% 4% 1%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske billeder eller andre
materialer med seksuelt indhold?

1% 1% 1% 1% 1%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold, som var uønskede
eller ubehagelige for dig?

4% 5% 6% 4% 3%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel orientering på en
måde, som var uønsket eller ubehageligt for dig?

9% 13% 12% 10% 7%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din seksuelle
orientering?

3% 4% 5% 3% 2%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld for, at du fik en
belønning (f.eks. lønforhøjelse eller forfremmelse)?

0% 0% 0% 0% 0%

Oplevet ét eller flere tilfælde af uønsket adfærd 15% 21% 22% 17% 11%

10. Har du inden for de seneste 12 måneder selv opført dig på en måde,
hvor du efterfølgende har tænkt, at det kunne blive opfattet som uønsket
seksuel opmærksomhed hos modparten?

3% 2% 3% 4% 3%

BAGGRUND - ANCIENNITET BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Her vises resultaterne opdelt på køn. I cellerne vises, hvor stor en andel af den pågældende gruppe, som har angivet "Ja".
'Antal svar' angiver hvor mange personer i den pågældende gruppe, som har svaret. Procenterne i tabellen angiver, hvor stor en andel af gruppen, som har oplevet en
given type uønsket adfærd. Af fortrolighedshensyn vises der kun resultater for en gruppe, såfremt der er 25 besvarelser i gruppen. Hvis der er færre end 25 besvarelser,
vises udelukkende en total under kategorien Øvrige. Der vises desuden kun resultater for en given type adfærd, hvis der er minimum 5 personer, som har oplevet den
pågældende type adfærd.

Denne rapport Kvinde Mand

Antal svar 7.589 5.500 2.089

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj eller livsstil? 5% 5% 4%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre, i en større
gruppe/forsamling?

4% 4% 5%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier med seksuelt
indhold?

1% 1% 1%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner, f.eks. klap, kys eller
omfavnelse?

3% 2% 3%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske billeder eller andre
materialer med seksuelt indhold?

1% 1% 1%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold, som var uønskede
eller ubehagelige for dig?

4% 4% 4%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel orientering på en
måde, som var uønsket eller ubehageligt for dig?

9% 9% 9%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din seksuelle
orientering?

3% 3% 2%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld for, at du fik en
belønning (f.eks. lønforhøjelse eller forfremmelse)?

0% 0% 0%

Oplevet ét eller flere tilfælde af uønsket adfærd 15% 15% 15%

10. Har du inden for de seneste 12 måneder selv opført dig på en måde,
hvor du efterfølgende har tænkt, at det kunne blive opfattet som uønsket
seksuel opmærksomhed hos modparten?

3% 2% 5%

BAGGRUND - KØN BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Her vises resultaterne opdelt på løstansat og fastansat. I cellerne vises, hvor stor en andel af den pågældende gruppe, som har angivet "Ja".
Fastansatte: Omfatter månedslønnede ansatte, overenskomstansatte og tjenestemænd undtagen de ansættelsestyper, der er oplistet under ”løstansatte”.
Løstansatte: Omfatter timelønnede ansatte, vikarer, tilkaldevikarer, barselsvikarer, elever, ansatte i løntilskud, fritidsjob og ansatte i jobrotation.
'Antal svar' angiver hvor mange personer i den pågældende gruppe, som har svaret. Procenterne i tabellen angiver, hvor stor en andel af gruppen, som har oplevet en
given type uønsket adfærd.
Af fortrolighedshensyn vises der kun resultater for en gruppe, såfremt der er 25 besvarelser i gruppen. Hvis der er færre end 25 besvarelser, vises udelukkende en total
under kategorien Øvrige. Der vises desuden kun resultater for en given type adfærd, hvis der er minimum 5 personer, som har oplevet den pågældende type adfærd.

Denne rapport Fastansat Løstansat

Antal svar 7.589 7.012 577

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj eller livsstil? 5% 4% 11%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre, i en større
gruppe/forsamling?

4% 4% 8%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier med seksuelt
indhold?

1% 1% 1%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner, f.eks. klap, kys eller
omfavnelse?

3% 2% 4%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske billeder eller andre
materialer med seksuelt indhold?

1% 1% 1%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold, som var uønskede
eller ubehagelige for dig?

4% 4% 6%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel orientering på en
måde, som var uønsket eller ubehageligt for dig?

9% 8% 17%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din seksuelle
orientering?

3% 2% 6%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld for, at du fik en
belønning (f.eks. lønforhøjelse eller forfremmelse)?

0% 0% 0%

Oplevet ét eller flere tilfælde af uønsket adfærd 15% 14% 24%

10. Har du inden for de seneste 12 måneder selv opført dig på en måde,
hvor du efterfølgende har tænkt, at det kunne blive opfattet som uønsket
seksuel opmærksomhed hos modparten?

3% 3% 2%

BAGGRUND - FAST / LØST ANSAT BØRNE- OG UNGDOMSFORVALTNINGEN
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Her vises resultaterne opdelt på faggruppe. I cellerne vises, hvor stor en andel af den pågældende gruppe, som har angivet "Ja".
'Antal svar' angiver hvor mange personer i den pågældende gruppe, som har svaret. Procenterne i tabellen angiver, hvor stor en andel af gruppen, som har oplevet en
given type uønsket adfærd. Data rummer mulighed for at vise over 20 forskellige faggrupper. Af fortrolighedshensyn vises der kun resultater for en gruppe, såfremt der
er 25 besvarelser i gruppen. Hvis der er færre end 25 besvarelser, slås gruppen sammen med gruppen med næstfærrest besvarelser, til der opnås minimum 25
besvarelser i en 'Øvrige' kolonne. Der vises desuden kun resultater for en given type adfærd, hvis der er minimum 5 personer, som har oplevet den pågældende type
adfærd.

Denne
rapport

Adminis
tration
og IT
(HK)

Akadem
ikere

Chefer
og

ledere

Ergo- og
fysioter
apeuter

Antal svar 7.589 347 387 587 54

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj eller livsstil? 5% 1% 4% 1% 4%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre, i en større gruppe/forsamling? 4% 1% 2% 1% 4%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier med seksuelt indhold? 1% 0% 0% 0% 0%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner, f.eks. klap, kys eller omfavnelse? 3% 1% 2% 1% 6%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske billeder eller andre materialer med seksuelt indhold? 1% 0% 1% 0% 0%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold, som var uønskede eller ubehagelige for dig? 4% 1% 2% 1% 0%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel orientering på en måde, som var uønsket eller ubehageligt for dig? 9% 3% 6% 2% 7%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din seksuelle orientering? 3% 0% 2% 0% 0%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld for, at du fik en belønning (f.eks. lønforhøjelse eller forfremmelse)? 0% 0% 0% 0% 0%

Oplevet ét eller flere tilfælde af uønsket adfærd 15% 6% 11% 5% 15%

10. Har du inden for de seneste 12 måneder selv opført dig på en måde, hvor du efterfølgende har tænkt, at det kunne blive
opfattet som uønsket seksuel opmærksomhed hos modparten?

3% 1% 1% 3% 2%
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Antal svar 7.589 74 27 198 1.936 1.249

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj eller livsstil? 5% 5% 4% 4% 6% 8%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre, i en større gruppe/forsamling? 4% 1% 0% 2% 6% 6%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier med seksuelt indhold? 1% 1% 0% 1% 1% 1%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner, f.eks. klap, kys eller omfavnelse? 3% 4% 4% 2% 3% 3%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske billeder eller andre materialer med seksuelt indhold? 1% 0% 0% 1% 1% 1%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold, som var uønskede eller ubehagelige for dig? 4% 1% 4% 4% 5% 5%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel orientering på en måde, som var uønsket eller ubehageligt for dig? 9% 4% 15% 3% 13% 12%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din seksuelle orientering? 3% 0% 4% 2% 4% 4%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld for, at du fik en belønning (f.eks. lønforhøjelse eller forfremmelse)? 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Oplevet ét eller flere tilfælde af uønsket adfærd 15% 11% 15% 8% 21% 20%

10. Har du inden for de seneste 12 måneder selv opført dig på en måde, hvor du efterfølgende har tænkt, at det kunne blive
opfattet som uønsket seksuel opmærksomhed hos modparten?

3% 1% 0% 3% 4% 2%
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Antal svar 7.589 1.929 94 180 61 139

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj eller livsstil? 5% 4% 2% 1% 2% 15%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre, i en større gruppe/forsamling? 4% 4% 2% 1% 2% 14%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier med seksuelt indhold? 1% 0% 1% 0% 2% 1%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner, f.eks. klap, kys eller omfavnelse? 3% 3% 4% 1% 0% 9%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske billeder eller andre materialer med seksuelt indhold? 1% 1% 0% 0% 0% 1%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold, som var uønskede eller ubehagelige for dig? 4% 4% 3% 0% 0% 9%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel orientering på en måde, som var uønsket eller ubehageligt for dig? 9% 8% 2% 2% 2% 21%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din seksuelle orientering? 3% 3% 0% 0% 0% 7%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld for, at du fik en belønning (f.eks. lønforhøjelse eller forfremmelse)? 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Oplevet ét eller flere tilfælde af uønsket adfærd 15% 14% 6% 4% 3% 33%

10. Har du inden for de seneste 12 måneder selv opført dig på en måde, hvor du efterfølgende har tænkt, at det kunne blive
opfattet som uønsket seksuel opmærksomhed hos modparten?

3% 3% 4% 1% 3% 4%
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Antal svar 7.589 67 228 25

1. Uønskede seksuelle kommentarer om din krop, tøj eller livsstil? 5% 1% 3% 0%

2. Uønskede seksuelle kommentarer om dig eller andre, i en større gruppe/forsamling? 4% 0% 2% 4%

3. Uønskede e-mails eller beskeder på sociale medier med seksuelt indhold? 1% 4% 0% 0%

4. Uønsket fysisk kontakt med seksuelle undertoner, f.eks. klap, kys eller omfavnelse? 3% 0% 2% 0%

5. At nogen har vist dig uønskede pornografiske billeder eller andre materialer med seksuelt indhold? 1% 0% 0% 0%

6. At nogen har fortalt historier med seksuelt indhold, som var uønskede eller ubehagelige for dig? 4% 3% 2% 0%

7. At nogen har talt nedsættende om køn eller seksuel orientering på en måde, som var uønsket eller ubehageligt for dig? 9% 6% 3% 12%

8. At nogen har nedgjort dig på grund af dit køn eller din seksuelle orientering? 3% 1% 0% 0%

9. At nogen har bedt om seksuelle tjenester til gengæld for, at du fik en belønning (f.eks. lønforhøjelse eller forfremmelse)? 0% 0% 0% 0%

Oplevet ét eller flere tilfælde af uønsket adfærd 15% 12% 10% 16%

10. Har du inden for de seneste 12 måneder selv opført dig på en måde, hvor du efterfølgende har tænkt, at det kunne blive
opfattet som uønsket seksuel opmærksomhed hos modparten?

3% 3% 2% 4%
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